Grandeur produit Augment_er une quant_ité_
. e . de t% revient a la multiplier
It X
att (W) eure (h) par (1+1_00)
W att heure (W h) 50 € augmenté de 17 %

Grandeur quotient 50X 1,17 =358,5
Kilometre (km)
Heure (h)
Kzlometre /H eure (km/h)

@ocabula-r Proportionnalité
Manipuler des

grandeurs produit

et des grandeurs 5

quotient ourqu0| >

Diminuer une guantité de
t% revient a la multiplier par

(1= 355)
50 € diminué de 17 %

50% 0,83 =41,5

Compléter un tableau de
proportionnalité

Masse (Kg) 4

Prix (€) 13 ?

X2 =22,75

Utiliser les coefficient multiplicateurs
Un prlx augmente de 20% puis baisse de 20 %

Utiliser et %1.20
manipuler des ’
variations de = P % 0,96

quantités Ce prix a baissé de 4 %
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